

简讯

90后夫妻烂尾楼维权被打

一段“郑州90后夫妻买了烂尾楼被打”视频受到广泛关注。名叫亮亮的男子透露，11月15日下午，他们去融创城售楼处，索要开发商承诺的买房返利款，售楼部突然关灯，五六个人围殴他们，“用拳头打胸口和头部，丽君拿手机拍，然后把丽君的手机抢走了。”丽君也被按地上用脚踩。夫妇俩被打后在医院一下午就花了快4000元。

网友：“辛苦一辈子的存款没了，维权要挨打；辛苦半辈子的房子没了，维权还要挨打，生个孩子，被人说成软肋，在家呆着被主任上门抽耳光。这年头哪还有安全的地方。”

中国人在为中共垮台做准备



旧金山APEC期间，华人聚集游行高喊“打倒共产党”。

中共党魁习近平在旧金山参加APEC峰会，遭遇了规模空前的抗议浪潮，更为罕见的是，几乎所有抗议团体都齐声高喊：“共产党下台！”有分析指，这反映了海外华人的民心所向，中国即将发生巨变。

中共党魁访美 海外华人齐呼“共产党下台！”

11月14日，中共党魁抵达旧金山当天，抗议人士租用了一架小型飞机，拉着“终结共产党，自由中国、自由香港、自由西藏、自由维吾尔”的巨型横幅，在旧金山上空飞行抗议。在中共党魁入住的酒店，也能看到空中飘过巨大的“终结共产党”的横幅。

除了空中抗议，抗议团体还组织了车队游行示威，车上挂着“终结共产党”的标语。在旧金山街头，台湾、香港、西藏、民运人士、访民等抗议团体全都喊出“共产党下台”等抗议口号，而不只是表达自己这个团体的诉求，这是以前从未有过的。

前中纪委官员王友群表示，海内外民众觉醒了，中共已经穷途末路，中国即将发生巨变。

中国人在为中共垮台做准备

在抗议民众齐声高喊“共产党下台”之际，11月11日，大批民运人士在旧金山希尔顿嘉悦里酒店召开“国是会议”新闻发布会，将于明年3月在华盛顿举行首届“国是会议”，讨论结束中共暴政，建立民主中国的过渡方案。

中国民主运动活动家魏京生先生在新唐人《菁英论坛》节目中表示，现在大家慢慢意识到了，所有人在这个专制政权下都是危险的，不仅老百姓危险，当官的也很危险，这就反映出整个社会已经不稳定了，民心在变，整个上层也跟着民心在变，大家都对这个体制不满意了，那么这个体制就要改头换面了，这就是历史的时机。

独立电视制片人李军表示，从历史上来看，一个政权崩溃的时候，一般有四个决定因素：第一个是人心巨变；第二个是内部分裂；第三个是经济崩溃；第四个是外部凶险。这四个因素现在中共基本上都俱全了。这四个因素现在都具备了，中共政权真的随时可能发生变化，随时可能垮台。

大纪元 新唐人

中国富人大逃亡 大量现金被偷偷带出国



随着中国经济持续下滑，政府监管愈发严厉，很多中国富人担心掉入当局“共同富裕”的陷阱，利用各种方式将大量现金偷偷带出国，在海外建造第二个家园。

富人用陌生人偷带现金出国

澳洲《悉尼先驱晨报》11月14日报导说，中共对私营企业的打压，地缘政治紧张局势，以及中共高层推动的“共同繁荣”让中国富人甚至中产阶级感到恐慌。“中国的富人正在利用完全陌生的人，将现金偷偷带出国”。

报导称，很多中国富人为了把资产转移到海外，愿意将毕生的积蓄托付给一群仅通过网络社交平台认识的陌生人。32岁的中国女士菲比就是其中一员，最近她将约100万元人民币（合21万美元）偷偷带出国。

出于隐私和法律问题，菲比没有透露她的全名。她介绍了整个过程，首先必须将钱转入中国服务商的账户，几个小时后，她在香港持有的一个单独账户陆续收到零碎地汇款，总共来自10个人，其中一人是通过ATM存入了相当

于2000美元的现金。

尽管在中共管控下，香港失去了许多自由，但一旦有了现金，菲比就可以去任何地方。

今年10月，前大陆资产管理公司首席合规官梁少华律师接受大纪元采访时说，中国资金外逃的方法有很多种，“比较笨的方法就是现金直接走香港，甚至用车拉一堆现金过去，还有走黄金的。现在也有不少，一些贪官和企业主在这样做。因为香港罗湖海关不是每个人每辆车都检查，找十个二十个跑腿的带过去，然后在香港换成美金。”

转移资金花样百出

现在，中国经济越来越严峻，出口陷入困境，房价下跌，大量年轻人失业。许多中国富裕家庭都把移民海外视为选择项，因此在海外拥有资金就变得至关重要。

近年，从中国合法转移现金受严重限制，个人每年只能向海外电汇5万美元。此外，中国公民移民时还有一次转移资金的机会。

梁少华律师对大纪元表示，地下钱庄很流行，“基本的操作就是

双方打数，美金在国外给你，国外的需要人民币国内给你。不涉及到汇兑，也不需要通过银行，两边互相清算一下就可以了，非常非常普遍。目前国内很多人要把资产转移出来，都是通过地下钱庄，上百万美元都可以倒出来。”

地下钱庄规模庞大。2021年中共国家外汇管理局通报，甘肃省一个地下钱庄转移了756亿元人民币，有5个网络组织，在20多个省使用8000多个银行账户。

中国富人和资金在逃离中国

越来越多的迹象表明，更多中国富人和资金在逃离中国。今年8月，亚洲最大房产咨询居外IQI预计，未来两年将有超过70万中国人离开中国，他们购买房产的热门目的地包括澳大利亚、加拿大和英国。新加坡也成为受欢迎的目的地，中国亿万富翁的时尚酒吧在新加坡比比皆是，管理富人家族资产的办公室数量激增。

旅美中国富商孟军10月接受大纪元采访时表示，今年放开以后，他的一些朋友看到中国经济已经没有希望了，纷纷关闭公司，转移资产。“有几个朋友在美国和加拿大，通过买房的方式转钱，每个房产大概在200万到500万美金之间，用人民币交易。你在国内给人民币，在美国过户房产，房子就是你的了。尤其从2021年后，很多大额都是这样转的”。

他表示，有钱人都跑了，现在只要能出去就行。很多中国富人都有海外身份，美国排期投资移民比较难，可以去加拿大、新加坡、泰国，反正各个渠道都有。**新唐人**

哈玛斯用烤箱活活烤死婴儿 医护崩溃



以色列医护人员莫斯科维茨表示有哈玛斯恐怖份子将婴儿放进烤箱“活活烤死”。

巴勒斯坦恐怖组织“哈玛斯”(Hamas)日前在以色列和平音乐节及村镇进行大屠杀，性侵妇女，虐杀幼童、老人，甚至将婴儿斩首，残杀约1400人。近日又有以色列的医护人员揭露被哈玛斯攻击过的集体农庄超过100人被杀死，甚至有婴儿“被丢进烤箱活活烤死”，孕妇当场被剖腹挖出胎儿，还有孩童遭斩首，他们沉痛呼吁：“这些野蛮人的所作所为必须被世界看到！”

综合外媒报道，以色列志工医疗团体“联合救援”(United Hatzalah)成员莫斯科维茨 (Asher Moskowitz) 近日在一段影片中提到，他在突袭后第4天来到苏拉基地 (Shura Base) “确保家庭接受的医疗护理”，后来被告知会有5到6辆卡车前来，上头则载着许多来自以色列集体农庄卡法阿扎 (Kfar Aza) 的尸体，这些尸体严重毁容、伤势严重，包括被活活烧死的人。

莫斯科维茨回忆，他们当时看到的景象非常可怕，尸体烧焦

的程度严重到验尸官都很难辨认。有的尸袋体积非常小，起初众人认为里面装的是身体部位或婴儿尸体，但当他们打开袋子时竟看到“里头的婴儿尸体肿胀，而且有像加热零件的东西黏在上面”。

莫斯科维茨指出，验尸官随后对尸体进行鉴定，发现哈玛斯分子先是杀害这名婴儿的父母，接着将婴儿带进厨房“在还活着时把他放进烤箱，然后把他活活烤熟”，有些尸体甚至因为直接接触烤箱里的热导管，导致皮肤被烤出痕迹，这不仅造成尸体肿胀，烤箱内的加热零件更黏到上面。

先前也有以色列志工救援队发现类似惨案，据称哈玛斯恐怖分子先是从母亲身上切下未出生的婴儿，然后将其放入烤箱，直到几个小时后才被救援人员找到。莫斯科维茨直言：“我们必须向世界展示这些可怕景象，并告诉世界‘我们无法否认这些野蛮人的所作所为。’”

谋害无辜幼小的生命，本身就是罪恶的，无论什么借口。**看中国**

链接

哈马斯暴行曝光 受害者惨不忍睹

10月23日，以色列国家救援队的成员梅拉耶夫 (Moshe Melayev) 接受了美国福斯新闻的采访，他讲述在加沙边境社区，亲眼目睹哈马斯犯下的诸多恶行：我看到了遭斩首的尸体，到处散落身体部位，有一家人全部被屠杀，而陈尸于屋内地板上。

梅拉耶夫称，受害的这家人，在几小时之前还在屋内享用早晨咖啡，未料却惨遭哈马斯的虐杀，他们先杀了丈夫，之后挖出他的眼睛，还砍掉妻子的胸部，以及女儿的腿，在现场看到了他们的尸体。

以色列在现场负责辨认尸体任务的上校韦斯伯格 (Haim Weissberg) 也接受访问，他表示自己目睹了生前被哈马斯杀害的孕妇尸体，她遭剖腹取出肚子里的胎儿，且于孕妇面前被杀害，而后再杀该名女子。

韦斯伯格愤怒表示，这些变态行径全被哈马斯自行拍摄记录下来，其中包括了婴儿的头被斩下、切下士兵与平民生殖器，以及小孩老人妇女被性侵画面，此惨况是自从纳粹大屠杀时代以来，从来没有发生过的状况，我们看到了许多家庭都遭卡车载走，现今我们仍在各个地点中来寻获他们被屠杀的尸体。以色列政府表示，要让世人知道哈马斯的罪行。

百年真相 瞎指挥 人祸 邓小平堂弟被逼喝尿

1958年，毛泽东与中共发动“人民公社”和“大跃进”运动，结果造成大饥荒。“天府之国”四川省的饥荒越来越严重，吃人肉惨剧也发生了。邓小平堂弟在泸州解散食堂，划自留地给农民，结果被打成“彭德怀式的人物”，遭到批斗，被逼喝尿。

1959年起，四川开始遭受大饥荒，泸州是重灾区。1960年元旦后，便到了连老鼠也难捉到的地步。那时，邓小平堂弟邓自力在泸州解散食堂，划自留地给社员，允许私人养猪，划小生产队，包产到组、包工到户。结果遭到猛烈批判，被定为“彭德怀式的人物”，“右倾机会主义分子”。

泸州并入宜宾后，在“文革”期间，邓自力又遭再一次迫害和批斗时，还逼他喝尿。

邓小平堂弟邓自力在《坎坷人生》这样回忆“人民公社”化后，老百姓越来越悲惨，最后吃人肉的惨烈情况：

“人民公社”的食堂不仅使社员们吃不好，而且带来诸多不便，原来自家做饭可以利用余热烧水洗脸洗脚，北方还可以暖炕。办了食堂，自家屋里连热水都没有，更不用说喝开水了。食堂人多，做饭用毛草树叶没法煮熟，只好用炭和煤，可大多食堂无这么多钱，便砍国家植的树或拆庙宇、拆房子作燃料。大食堂办了半年多粮食耗尽，燃料难解决，有的食堂三两天才发一次菜饭，有的只好自行垮台。



中共批斗其前总书记张闻天以及元帅彭德怀。

公社化不久，大跃进造成大饥荒，农民肿病横行，死尸遍野，惨不忍睹。肿病全是营养不足所至，每人一天三两，又要劳动，人不敷出，长此下去当然生病。那时得这种肿病的人全身浮肿，手脚无力，用手一压就起一个窝，见什么东西都想吃。粮食不够就搞代食品，什么胡豆叶、芭蕉头、小球藻、野菜根等都用来充饥，后来这些东西找不到了，有人开始吃观音土。观音土吃下去肚子发胀，不能排泄，几天后就被胀死。

人们想办法弄些野菜掺着粮食吃，但饥荒越来越严重，后卖人肉吃人肉的可怕的事也发生了。

宜宾市就发生了将小孩骗到家中，整死煮熟后作为兔肉到街上卖的事，谣传吃人肉能治肿病，于是有肿病的人就从死人身上取下些肉煮食之。

全国缺粮状况普遍存在，但都不敢正视。假如有人说死亡是因为缺粮，人未吃饱引起肿病，就会被攻击为“那是诬蔑社会主义

制度，对新社会不满”。

毛泽东秘书李锐评述道：“高举‘三面红旗’，高指标，瞎指挥，一平二调，造成国民经济大破坏，饿死成千万人，这是中外古今历史上承平之世绝无仅有之事。”

中国大陆当代史专家丁抒在1991年出版的《人祸：“大跃进”与大饥荒》一书中，根据国家统计局的人口增长与死亡数据推算，中国大饥荒饿死了3,500万到4,000万人。原新华社记者杨继绳，经过多年的深入调查，写出了《墓碑：中国六十年代大饥荒纪实》一书。杨继绳依据严谨的事实和数据揭示，从1958年到1962年，中国饿死3,600万人。

中共将大饥荒归咎于1959年至1961年“三年自然灾害”，后改称为“三年困难时期”。历史记录显示，实际上那三年风调雨顺，大规模严重的洪水、干旱等自然灾害一次也没有发生。大饥荒完全是中共造成的彻底的“人祸”。

看中国

李克强猝死 引发民众三退



旧金山APEC期间，华人聚集游行高喊“打倒共产党”。

中共前总理李克强10月27日去世，年仅68岁，官方称之为心脏病逝。但众多民众不相信中共的说法，怀疑其因党内斗争被杀，因而有不少民众更加不相信共产党而发表声明退出中共相关一切组织。

1 民众不信中共 纷纷三退

11月12日，署名夏影的中国民众在退党网站发表声明：“在李克强被害死后，本人认识到已无任何人能够拯救中共这个政治僵尸，就让它灭亡吧！本人声明被强迫填写的入党申请无效，并且声明退出共青团和少先队组织。”

11月2日，贵州省遵义市徐光明声明说：“本人已经深深的相信共产党的那一套理论，现在李克强总理都莫名其妙的死了，太邪恶了。自愿退出原来加入的共青团、少先队邪恶组织，相信神灵，走向未来走向光明。”

此前10月29日，赵惠宁也声明说：“李克强莫名其妙的暴卒，足见邪党有多么邪恶，正说明跟着共产党没有好下场！我声明退

出共青团少先队，不被邪党残害！”

据大纪元11月14日报导，李克强11月2日遗体被火化后，外界仍强烈质疑其是“被病死”，有北大校友撰文称，3日李的夫人程虹特意嘱咐校友不要公开葬礼照片，疑似受到当局的压力。

报导指，北大校友高瞻在《北京之春》撰文提到，李克强死得蹊跷，当局表现得又极尽诡异。国内的几个北大老人和底层老百姓都认为李克强之死完全不正常。

李克强退休仅7个月，是退休中共政治局常委中最年轻的，且拥有最好的医疗保健条件，根据常识判断，即便心脏病发作，经及时抢救，也不至于有生命危险，但是，他却离奇地死了。

中共官方讲，李克强发病后，被紧急送往上海中医药大学附属曙光医院抢救，却没有送到救治心血管疾病非常有名的复旦大学附属中山医院。

时评人士李承鹏在社交平台X上写道：“他走了。（曙光医院）旁边是抢救心梗成功率高达96%、曾拯救上万病人的上海中山医院。

你相信正国级会输给那4%？”

2 退出中共，回归天理良心 才是一个生命的正确选择

在此前的10月13日，南京的陈福平等193位民众联名发表三退声明说：“共产党张牙舞爪，但是在造出这个生命之初，其从生到死都已安排好，造出这个邪灵就是让它来干坏事的，干完了它也就完了，如果谁真的相信共产党的‘无法无天’，那就上了这个邪灵的当了，因为它就是来毁灭人的，这就是它毁灭人的方式。”陈福平等最后说：“我们声明退出中共这魔鬼组织，回归天理良心才是一个生命正确的选择。”

四川的亮周声明说：“在小学时不明不白加入少先队、中学时又不明不白加入了共青团，高中和大学初期还被洗脑曾积极想加入共产党。对此，我忏悔曾经做过的这一切‘邪恶行为’。”

亮周在这之后的生活和工作中对中共这个邪恶的党（魔教）及共产党的其他组织，有了新的认识。尤其是从2018年的P2P暴雷后，中共无耻甩锅言语行为，让亮周意外听到沦陷区（中国大陆）外有识之士讲解，并学会翻墙浏览更多消息，了解了大跃进、唐山地震、文化大革命、六四事件、对法轮功人员的污蔑、迫害等历次事件真相。也让亮周感到中共头面人物其实都是欺骗老百姓的魔头，一切只是红魔替身而已……罄竹难书！

因此，亮周郑重声明说：“我退出所有曾参加的共产党与共产党其他组织（被邪恶打上兽的印记的），抹去邪恶的印记。感谢神给我一次改过的机会。”

全球退党服务中心

母亲离世 身体3324天不腐



2020年，我的父亲（没有修炼法轮功）去世了。按老家习俗，父亲要与母亲合葬。当我们打开母亲的棺木时，被眼前的一幕惊呆了，母亲离世已经9年了，她的面容还象是睡着了一样，衣服完好无损，一点都没有腐烂。

在场目睹此景的人们震惊万分说：“尸体九年不腐真是一个奇迹啊！”“我们真是开了眼界了！”

我母亲操劳一生，百病缠身。1995年，她为了祛病健身曾跟人家学练了气功。她告诉过我们，一天她睡觉时看到一个巨大的红球从窗外飞进来落到她的床上，从那以后，她练功就像站在大气球上一样的感觉。有次她还看到几个小孩在她胳膊上玩耍。

母亲1998年8月修炼法轮大

法后，明白了慈悲的师父早就开始管她了，那巨大的“气球”就是法轮，而那几个小孩就是婴孩。母亲修炼大法的第八天，师父就给她净化身体，一晚上吐了八次，自那以后母亲严重的心脏病，胃病就痊愈了，小脑萎缩等等各种疾病全都好了。此后母亲炼功时常感觉到师父给她灌顶，一股热流通透全身。

母亲不识字，学大法一个字一个字的看，很是着急。后来师父就给她开智开慧，母亲很快就能通读大法了，仅一年多的时间，她就能通读师父的各地讲法了。母亲每天坚持学法炼功，心性提高的很快，一打坐就能入定，还经常看到师父法身打坐的画面。母亲常说，师父太慈悲太伟大了，一直在身边看护着她。

2011年11月8日，母亲在中共对大法弟子的残酷迫害运动中离世。

家人提出要入土为安。我们在母亲离世的当晚将她的遗体送往老家。在第二天下午五时，我

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙语、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vF16A>
Email索取：

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com



自由门电脑版



自由门安卓版

给母亲化了妆，放入了棺材。出殡那天，很多亲朋好友都来送殡、瞻仰遗容，母亲面目祥和，大家都说她象是熟睡了一样。

历史上，修炼人坐化后肉身千年不腐的例子时有耳闻，如唐代的石头和尚、无际大师希迁；还有禅宗六祖慧能，肉身圆寂1300年仍栩栩如生，至今仍供奉于广东韶关的南华寺，等等。

我借此给在场的人讲了法轮大法的真相，使他们明白了法轮大法是救度众生的宇宙高德大法，让他们记住了：法轮大法好，真善忍好。

明慧网

更多真相，请下载翻墙软件访问
法轮大法明慧网 www.minghui.org
大纪元 www.epochtimes.com



无界浏览



无界一点通